

## Bakalářská práce – Michal Viktora – Počátky vzdělání v Českém Krumlově

Cílem bakalářské práce byla prezentace historie vzdělávání v Českém Krumlově a jeho okolí se zaměřením na klasické a umělecké vzdělávání.

Text práce je rozdělen do šesti částí – v první je prezentován Český Krumlov v historické souvislosti, kdy město vznikalo a kdy začal fungovat první vzdělávací ústav. Druhá část je věnována počátkům vzdělávání v Krumlově, třetí část pak sleduje vývoj ve středověku a ve čtvrté části vývoj vzdělávání v novověku. Pátá část práce je zaměřena na umělecké vzdělávání v Českém Krumlově a v šesté části se autor věnuje počátkům vzdělávání na Českokrumlovsku.

Z hlediska formální úrovně bakalářské práce konstatuji, že splňuje všechny požadované podmínky pro doporučení k obhajobě. Po jazykové stránce hodnotím kladně stylistickou vyspělost, rovněž pak i gramatickou úroveň celé práce. Je zřejmá pečlivá korektura, kdy po zběžném přečtení jsem našel pouze drobnou chybu – zřejmě překlep na str. 14 – vhodná – vhodné.

Obsahovou stránku považuji za velmi dobrou jak formulací cílů, využití odborné literatury, metodickém zpracování celé práce. Michal Viktora naplnil cíl bakalářské práce, který si vytýčil. Samotné téma je zajímavé, potřebné pro utřídění a rozšíření poznatků o historii vzdělávání v Českém Krumlově a okolí.

Seznam použité literatury svědčí o pečlivosti přípravy včetně grafického zpracování celé bakalářské práce (fotografie písemností, objektů).

Doplnil bych dvě školy, které v nedávné minulosti a v současnosti působily a působí přímo v Českém Krumlově, kde ovlivnily, ovlivňují a rozšiřují svým zaměřením okruh možností studia v tomto regionu – Od roku 1993 do roku 1997 v Českém Krumlově fungovala pobočka soukromé Střední odborné školy specializační v Praze, Francouzská 1, která měla středisko v Táboře a v Českých Budějovicích.

Českobudějovická pobočka v Českém Krumlově měla ateliér zaměřený na ekologii.

V současné době je i Český Krumlov městem, které se může pochlubit vysokou školou. Soukromá vysoká škola CEVRO Institut Praha v roce 2008 otevřela pobočku v Linecké ulici (kancelář a učebny v ZŠ).

V současné době studuje v Českém Krumlově cca 150 studentů obou stupňů Bc. i Mgr. v kombinované formě studia (informace

[www.cevroinstitut.cz](http://www.cevroinstitut.cz)).

Bakalářská práce Michala Viktora se jistě stane objevnou a potřebnou pro mnohé, kteří se zajímají o historii školství v Českém Krumlově a okolí, o městě Českém Krumlově jako takovém.

Z výše uvedených důvodů doporučuji bakalářskou práci k obhajobě a navrhuji známku výborná.

V Českém Krumlově dne 12. května 2011

Mgr. Jiří Pokorný

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'J. Pokorný', written in a cursive style.